

**PRAVILNIK O FORMIRANJU KONAČNE OCENE ZA PREDMET  
OSNOVI NEUROLOGIJE SA NEGOM  
NA OSNOVNIM STRUKOVNIM STUDIJAMA  
(STRUKOVNA MEDICINSKA SESTRA-TEHNIČAR)**

Predmet Osnovi neurologije sa negom na Osnovnim strukovnim studijama sluša se u III semestru. Predmet ima 90 časova nastave: 30 časova predavanja i 60 časova praktične nastave.

**A. PRINCIPI NA KOJIMA JE ZASNOVANO OCENJIVANJE**

Formiranje konačne ocene vrši se na osnovu ostvarenih bodova u skladu sa Pravilnikom o organizaciji i realizaciji integrisanih akademskih i strukovnih studija na Medicinskom fakultetu Univerziteta u Nišu (br. 10-9184-2/1-2 od 10.09.2018. godine).

**Završna ocena** na ispitu iskazuje nivo znanja i veština kojima je student ovladao pri savladavanju nastavnog programa, a formira se na osnovu zbira svih poena ostvarenih u toku izvođenja nastave (predispitne obaveze) i na samom ispitu:

1. aktivnost u toku nastave (teorijska i praktična) do 10 poena (4-10 poena)
2. kolokvijumi do 20 poena (12-20 poena)
3. završni ispit (praktični i usmeni) do 70 poena (35-70 poena)

Maksimalan broj poena koje student može da ostvari na ispitu je: 100 poena.

Ispit iz predmeta Osnovi neurologije sa negom je celina koja se sastoji iz praktičnog i usmenog ispita. Položen praktični ispit je uslov da student pristupi usmenom ispitu.

**B. KOMPONENTE OCENE**

**1. Aktivnost u toku teorijske i praktične nastave**

Student je u obavezi da pohađa sve oblike nastave.

Za prisustvo praktičnoj nastavi student dobija 4 poena, dok aktivnost na vežbama omogućava ostvarivanje dodatna 4 poena. Prisustvo i aktivnost na vežbama ocenjuje nastavnik ili saradnik koji je studentu vodio praktičnu nastavu i ocenu upisuje u karton evidencije studenta.

Ocene za aktivnost u nastavi boduju se na sledeći način:

	<i>ostvareni poeni</i>
1. prisustvo predavanjima	0 - 2 poena
2. prisustvo i aktivnost na vežbama	4 - 8 poena
<b>ukupno</b>	<b>4 - 10 poena</b>

**2. Kolokvijumi**

U sklopu predispitnih obaveza vrši se provera znanja studenata putem kolokvijuma. Kolokvijum predstavlja obavezan oblik provere znanja ili veština iz određenih tematskih celina i sprovodi se tokom praktične nastave. Ukupan broj kolokvijuma u okviru predispitnih obaveza je 2. Svaki kolokvijum se ocenjuje i maksimalan broj poena koje student može da osvoji po kolokvijumu je 10 poena, a ukupan broj poena koje student može da ostvari na kolokvijumima je 20 poena:

<i>ocena na kolokvijumu</i>	<i>ostvareni poeni</i>
6	6
7	7
8	8
9	9
10	10

### 3. Završni ispit (praktični i usmeni)

Ispit je najviši nivo provere rada i znanja studenata i završava se formiranjem konačne ocene. Student stiče pravo da pristupi završnom ispitu kada izvrši sve predispitne obaveze. Završni deo ispita se sastoji iz dve celine, praktičnog i usmenog dela ispita.

Završni ispit započinje izlaskom studenta na praktični deo ispita. Odustajanje studenta u bilo kom daljem toku znači da je student pao na završnom ispitu i upisuje se ocena 5 u ispitnoj prijavi. Položeni praktični ispit je uslov da student pristupi usmenom ispitu.

Završni ispit se ocenjuje ocenom od 5 do 10. Na završnom ispitu student može da ostvari maksimalno 70 poena.

Uspeh na završnom praktičnom i usmenom delu ispita se određuje na osnovu ukupne ocene dobijene od strane ispitivača i rangira na sledeći način:

<i>ukupna ocena na završnom praktičnom i usmenom ispitu</i>	<i>ukupno ostvarenih poena</i>
6	35 - 42
7	43 - 49
8	50 - 56
9	57 - 63
10	64 - 70

### C. KONAČNA OCENA

**Konačna ocena** se formira na osnovu zbira svih dobijenih poena za predispitne obaveze i na ispitu.

Ispunjavanjem predispitnih obaveza i polaganjem ispita, student može da ostvari najviše 100 poena (100%). Formiranje konačne ocene na osnovu ostvarenih poena vrši se prema sledećoj skali:

<i>ukupan broj ostvarenih poena</i>	<i>konačna ocena</i>
91-100	10 /deset (izuzetan)
81-90	9 /devet (odličan)
71-80	8 /osam (vrlo dobar)
61-70	7 /sedam (dobar)
51-60	6 /šest (dovoljan)
do 50	5 /pet (nije položio)